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Božji lijek za 
poludjeli svijet 

Danas ne trebamo posebno naglašavati da 
je svijet poludio. Ovo ludilo sebičnog svijeta 
očituje se u gotovo svakoj nacionalnoj i 
međunarodnoj životnoj aktivnosti. Zbog toga je 
svijet ispunjen patnjom. Na velikim dijelovima 
zemlje milijuni ljudi umiru od gladi, a strah od 
još gorih stvari koje dolaze ispunjava srca 
čovječanstva od kontinenta do kontinenta. Čini 
se da ne postoji način da se pobjegne od 
razornog učinka onoga što se događa, unatoč 
najboljim naporima naših najtalentiranijih 
državnika i vladara da preokrenu situaciju. 

Ovo je vrijeme koje je Isus prorekao kada je 
rekao da će "narodi biti u nemiru, zbunjeni 
hučećim morem i neobičnim plimama. Ljudi će 
se prestraviti od onoga što vide kako dolazi na 
zemlju." (Luka 21,25.26). Gledano iz 
perspektive svijeta, postoji dobar razlog za 
strah. Isus je rekao da će s tim strahom biti i 
zbunjenosti; a grčka riječ koja je ovdje 
prevedena kao " " (zbunjeni) doslovno znači 
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"bez izlaza". Zato je svijet ispunjen strahom. 
Ne vide izlaz iz dileme, izlaz iz ludila ljudskog 
ponašanja u ovo vrijeme koje je Isus opisao 
kao vrijeme "velike nevolje, kakva od početka 
svijeta do sada nije bila i neće više biti". (Matej 
24,21). Ovom izjavom Isus u suštini citira 
proročanstvo Danijelovo, poglavlje 12, stih 1, 
gdje Danijel opisuje isto razdoblje kao "vrijeme 
nevolje kakvo nije bilo od pamtivijeka." 

Kako bi naglasio koliko bi to vrijeme nevolje 
bilo ozbiljno, Isus dodaje: "Da ti dani nisu 
skraćeni, nijedno ljudsko biće ne bi preživjelo. 
Ali zbog izabranika ti će se dani skratiti." (Matej 
24,22). Međutim, Isus nas uvjerava da bi ti dani 
bili skraćeni božanskom moći koja djeluje kroz 
njegovu crkvu, "izabranike". Drugim riječima, 
Isus se slaže s ljudskim gledištem da nema 
izlaza iz ove dileme ljudske ludosti, ali nas tješi 
misliju da je Bog osigurao izlaz, put spasenja 
za ljudski rod od og vlastitog zlog puta grijeha i 
sebičnosti. Na taj izlaz koji je Bog osigurao 
pozivamo se u našem naslovu kao na njegovo 
sredstvo za poludjeli svijet. 
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Kraljevstvo 

Ukratko, Božji lijek za nevolje palog 
čovječanstva jest kraljevstvo, odnosno vlast, 
za koju je u svojoj Riječi obećao da će biti 
uspostavljena. Jedno od tih obećanja odnosi 
se na dolazak velikog Mesije i Kralja u 
kraljevstvu: "Jer nam se dijete rodilo, sin nam 
je darovan; vlast mu je na ramenu i ime će mu 
biti: Čudesni, Savjetnik, Silni Bog, Vječni Otac, 
Knez mira. Od množenja njegove vlasti i mira 
neće biti kraja, na Davidovu prijestolju i nad 
njegovim kraljevstvom, da ga uredi i utvrdi 
sudom i pravednošću odsad pa zauvijek. 
Revnost Gospodina nad vojskama to će 
izvršiti." Izakija 9,6.7 

Gospodin je zabilježio brojna proročanstva 
kako bi nam dao jamstvo da će njegovo 
kraljevstvo biti uspostavljeno na zemlji, a u 
Knjizi proroka Izaije ( ) u mnogim se 
slučajevima to kraljevstvo naziva planinom, 
"Gospodnjom planinom". U Knjizi proroka 
Daniela, 2. poglavlju, ta se planina, prema 
Danielovom proročanstvu, prvi put pojavljuje 
kao kamen koji udara nečista kraljevstva i 
vlade ovoga svijeta i postaje velika planina koja 
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ispunjava cijelu zemlju. Stih 45. ovog poglavlja 
daje nam divno ohrabrenje u vezi s 
kraljevstvom Božjim. Citiramo: "Kako ste vidjeli 
da se kamen odvojio od planine bez ljudske 
ruke i da je razbio željezo, mjed, glinu, srebro i 
zlato; Svemogući je kralju objavio što će se 
dogoditi u budućnosti: san je istinit, a 
tumačenje pouzdano." U Izaiji, u 25. poglavlju, 
kraljevstvo Božje opet se uspoređuje s 
planinom. "I na toj će planini," čitamo, 
"Gospodin nad vojskama prirediti divnu gozbu 
za sve narode svijeta. Bit će to slasna gozba s 
čistim, dobro odležalim vinom i izabranim 
mesom." Izaija 25:6 

Blagoslov kraljevstva 

Blagoslovi kraljevstva izloženi su s 
određenim detaljima u Miheju 4,1-4. Stih 1 
glasi: " U posljednjim danima dogodit će se da 
gora doma Gospodnjega bude utvrđena na 
vrhu gora i uzvišena nad humcima; i svi narodi 
poteći će k njoj." Prikladno je da je Gospodin 
usporedio svoje kraljevstvo koje dolazi s 
planinom. Ove su se proroštva u prvom redu 
obraćala narodu Izraelu, a narod Izraela bio je 
navikao da njime vlada s planine. Sion u 
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Jeruzalemu bio je nacionalno sjedište vlasti 
koja je upravljala Izraelom. Upravo je s ove 
planine David vršio svoju upravnu kontrolu nad 
poslovima Izraela, Božjeg izabranog naroda. 
Stoga, kada je u ovoj i drugim proroštvima Bog 
govorio o svojoj gori koja će biti uspostavljena 
na vrhu gora, bilo je lako da odani Izraelac 
shvati da mu Bog, Jehov, obećava uspostaviti 
moćnije kraljevstvo na zemlji nego što je ikada 
prije bilo poznato. I to će ono uistinu i biti. 

U proročanstvu Mihe o uspostavi kraljevstva 
uvodi se dodatna točka objašnjenja i 
zanimljivosti. Ovdje čitamo da je ta gora 
Gospodnja "gora kuće Gospodnje". To je 
također bio poznat izraelski jezik . Gospodnje 
vladajuće domaćinstvo u Izraelu vodio je David 
i njegovi nasljednici. No David i njegovi tjelesni 
nasljednici neće biti vladajuće domaćinstvo 
budućeg Božjeg kraljevstva na zemlji. U 
mnogim je slučajevima u prošlosti vladajuća 
kuća nad narodima i carstvima bila obiteljski 
sustav u kojem je pravo na vladanje nakon 
smrti kralja prelazilo na drugog člana iste 
obitelji. 
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Ovo je način na koji djeluje proročko 
Gospodnje domaćinstvo. To domaćinstvo čine 
njegovi sinovi, a Isus je nad njima vrhovni. 
Čitamo da je, kada je Isus došao u svoje Prvo 
dolasku, "došao k svojim, a njegovi ga nisu 
primili. A svima koji su ga primili, on im je dao 
moć da postanu Božji sinovi." (Ivan 1, 11. 12). 
Pod vodstvom Isusa, oni su bili prvi članovi 
Božje vladajuće kuće. No, u čitavom Izraelu 
nije bilo dovoljno onih koji su prihvatili Isusa da 
bi im bila odana ta čast; stoga se u svoje 
vrijeme Bog okrenuo poganima, kroz 
propovijedanje Evanđelja, kako bi pronašao 
one vrijedne da upotpune predodređeni broj 
koji će činiti njegovu vladajuću kuću. Mnogo je 
pisano u Novom zavjetu o onima koji su postali 
vjernici od prvog dolaska Isusa i koji kroz moć 
Duha Svetoga postaju djeca, odnosno sinovi, 
Božji. Obećanje ovima jest da će, ako ostanu 
vjerni, vladati s Kristom u Božjem vladajućem 
domu. (Rimljanima 8,16-19). "Duh svjedoči 
zajedno s našim duhom da smo mi djeca 
Božja: a ako smo djeca, onda smo i nasljednici; 
nasljednici Božji i su-nasljednici s Kristom. Ali 
ako trebamo sudjelovati u njegovoj slavi, 
moramo sudjelovati i u njegovim patnjama. Jer 
smatram da patnje ovog vremena nisu ništa u 
usporedbi sa slavom koja će se objaviti u 
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nama. Jer sva stvorenja s nestrpljenjem 
iščekuju objavu sinova Božjih." 

Gospodnji putovi 

Proroštvo Mihe o kraljevstvu Božjem u 4. 
poglavlju, 1. stihu, navještava da će se "narodi 
sliti k njemu". Slično proroštvo u Izaiji 2,2-4 
navještava da će se "svi narodi sliti k njemu"; i 
u oba ta proroštva uvjeravamo se da će mnogi 
iz svih naroda koji se slivaju u kraljevstvo Božje 
r ći: "Dođite, i uzdignimo se na goru 
Gospodnju, u dom Boga Jakovljeva; i on će 
nas poučiti svojim putevima, i mi ćemo hodati 
njegovim stazama: jer iz Siona će izaći zakon, 
i riječ Gospodnja iz Jeruzalema." stih 3 

U ovoj proročanskoj objavi planina Sion 
predstavlja božansku vlast u Božjem 
kraljevstvu. To bi, stoga, predstavljalo duhovnu 
fazu tog kraljevstva, koju čine Isus i njegovi 
vjerni i proslavljeni sljedbenici. Rečeno nam je 
da će riječ Gospodnja izaći iz Jeruzalema. 
Ovdje se spominje širi aspekt funkcioniranja 
Božjeg kraljevstva, onaj aspekt koji dolazi u 
razumljiv kontakt s ljudskom vrstom ovdje na 
zemlji. Taj će kontakt biti posredstvom drevnih 
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Božjih slugu, kao što su vjerni proroci od 
davnina i drugi koji su vjerno služili Bogu prije 
Prvog dolaska Isusa. Isus je rekao: "Mnogi će 
doći od istoka i zapada i sjest će za stolom s 
Abrahamom i Izakom i Jakovom u kraljevstvu 
nebeskom." (Matej 8,11). Izraz u grčkom tekstu 
koji se ovdje prevodi kao "sjesti" ukazuje na to 
da se radi o učenicima koji sjede pred svojim 
učiteljem. Stoga će vjerni Božji sluge iz 
davnina biti oni koji će čovječanstvu u njegovu 
kraljevstvu prenositi Božju riječ ili zakone. Ove 
bismo mogle smatrati simboličkim 
Jeruzalemom iz proročanstva Miheja. Imamo 
ovdje, dakle, i duhovnu i zemaljsku fazu 
kraljevstva, pri čemu oni u zemaljskoj fazi 
predstavljaju one u duhovnoj fazi i prenose 
narodu Božji zakon primljen od Isusa i njegove 
crkve. 

Narodi i narodi u ovoj proročkoj viziji Božjeg 
kraljevstva ukazuju na svoju želju da upoznaju 
i slijede Gospodinov put. I u tom će se vremenu 
"suditi među mnogim narodima i opomenuti 
[hebrejski: ispraviti] snažne narode daleko; i 
oni će svoje mačeve pretvoriti u pluga, a svoje 
koplja u kose za orezivanje: narod neće podići 
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mač na narod, niti će se više učiti ratovati." 
Mihej 4,3 

Zanimljivo je ovdje primijetiti veliku razliku 
između Gospodnjih puteva i puteva sebičnih 
ljudi. Kroz stoljeća zabludjela ljudska filozofija 
tvrdila je da je jedini način da se osigura mir biti 
sprem an za rat. Ali ovdje se vidi da je 
Gospodnji put drugačiji. Kada ljudi nauče 
Gospodnje putove, odustat će od planiranja i 
priprema za rat. Umjesto toga, "kose će svoje 
obratiti u pluga, a sjekire u srpove". Umjesto da 
nastavljaju graditi velike vojske za obranu, 
kako se to naziva, i tako budu sigurni u mir, 
"nacija neće podići mač na naciju, niti će se 
više učiti ratovati". 

Razmislite o koraku naprijed koji će ovo 
predstavljati u rješavanju ludila toliko raširenog 
u današnjem svijetu! Majka više neće osjećati 
da njezin sin može biti poslan na bojište da 
bude poklan. Resursi svijeta više neće biti 
iscrpljivani za održavanje goleme vojne 
ustanove, jer više neće učiti ratovati, niti će više 
vježbati ratovanje. Ovo je Gospodnji put, put 
koji će biti uspostavljen po cijeloj zemlji u 
Božjem kraljevstvu koje će biti uspostavljeno 
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na vrhu planina, to jest, nadvladavajući 
poslove svih ljudi. Radujemo se ovom aspektu 
Božjeg lijeka za svijet koji je poludio! 

Četvrti stih proroštva Mihe glasi: "Svatko će 
sjediti pod svojom lozom i pod svojom 
smokvom, i nitko ih neće uplašiti, jer je govorio 
Gospod, nadvsevišnji." Prikaz vinove loze i 
smokve naglašava ekonomsku sigurnost za 
čitavo čovječanstvo. Jedan od uzroka tolikog 
straha u današnjem svijetu jest nedostatak 
ekonomske sigurnosti. Srca mnogih ispunjena 
su strahom da ne izgube sredstva za život i ne 
budu svedeni na socijalnu pomoć. Ali tada ih 
nitko neće plašiti prijetnjama iseljenja iz 
njihovih domova ili strahom od gladi za sebe i 
svoje obitelji. Nitko ih neće uplašiti ni iz kojeg 
razloga, i imamo najblaženije jamstvo da je 
"Gospodin nad vojskama govorio". Kakvo 
bismo bolje jamstvo mogli imati od ovoga o 
izvedivosti i uspjehu Božjeg lijeka za poludjeli 
svijet? 

U današnjem svijetu povremeno čujemo 
nekoga da kaže – čak i one na visokim vladinim 
položajima – da bismo imali mir i sigurnost kad 
bi mogli natjerati ljude da učine ovo ili ono, ili 



Božji lijek za poludjeli svijet 11 

kad bi vlada donijela ovaj ili onaj zakon. Ali u 
Božjem lijeku nema mjesta za takve 
nesigurnosti. Božji lijek nametnut će se 
samovoljno i božanskom moći – planinom 
doma Gospodnjeg – svemu narodu i svim 
narodima. Oni neće imati drugog izbora nego 
poslušati. Radovat će se kada spoznaju koliko 
su zaista čudesni Gospodnji putovi. Nakon 
toliko stoljeća čekanja i nade i, s njihove strane, 
molitve, Božji će put biti uspostavljen na zemlji! 

Potrebno je više 

Međutim, koliko god blagoslovi kraljevstva 
Božjega bili čudesni za svijet bolestan od 
grijeha i umirući, kako je to opisano u 
proročanstvu Miheja (4,1-4), oni ipak ne bi bili 
lijek za sve ljudske nevolje. Proročanstvo 
Miheja pokazuje da ljudi više neće učiti 
ratovati, pa neće više biti rata. Ona nas 
uvjerava da će svoje mačeve pretvoriti u 
plugove, a svoje koplja u srpe. Iskorit će 
resurse koji su sada posvećeni održavanju rata 
i njegovog naoružanja za promicanje mira i 
dobre volje među narodima. Uvjerava nas da 
će postojati ekonomska sigurnost; da se nitko 
neće bojati da će ostati bez doma ili da će 
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gladovati. Svi i bit će blagoslovljeni 
blagostanjem i obiljem u svakom pogledu 
ljudskih potreba. 

Međutim, unatoč svim tim blagoslovima 
kojima bi ljudska rasa uživala, i dalje bi živjela 
pod strašnom pošastima tuge i patnje, jer bi to 
i dalje bila rasa koja umire. Imali bismo svijet s 
bolnicama gusto raširenima posvuda u svim 
narodima, a te bolnice pune patnika i umirućih. 
Još uvijek bismo imali duševne ustanove, 
pretrpane do posljednjeg mjesta. Svaki bi dom 
prije ili kasnije bio pogođen strašnim bolestima, 
a na kraju i neizbježnom smrću. To ne bi bio 
idealni svijet. Isus je naučio svoje učenike 
moliti: "Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja i 
na zemlji, kao što je na nebu." (Matej 6,10). Ne 
možemo zamisliti da na nebu postoji tjelesni 
rat, niti glad, niti bolest i smrt. Stoga će 
kraljevstvo Božje biti potpuni lijek za nevolje 
čovječanstva. 

Biblija nas uvjerava da će to tako i biti. U 
proročanstvu koje je već citirano, a u kojem se 
kraljevstvo Božje ponovno naziva planinom, 
uvjeravamo se da će bolesti i smrt od gla a 
također biti uništene. To je proročanstvo iz 
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Izaije 25,6-9. Govoreći o mnogim blagoslovima 
koje će Gospodin osigurati da zadovolji želju 
naroda, rečeno nam je da će na ovoj gori 
Gospodin nad vojskama "prirediti divnu gozbu 
za sve narode svijeta. Bit će to ukusna gozba 
s čistim, dobro odležalim vinom i izabranim 
mesom." 

"Tamo će ukloniti oblak tmine, sjenu smrti 
koja visi nad zemljom. Svemogući Gospodin 
otrt će svaku suzu." Čini se da je ovo aluzija na 
neznanje koje je većina čovječanstva iskusila 
kroz stoljeća, neznanje o Bogu i njegovim 
putevima. Veliki oblak ili veo neznanja u tom je 
pogledu bačen na sve ljude, kao i na narode. 
Zbog toga što je taj vel preraširen nad 
narodima, oni zamišljaju da mogu uspostaviti 
mir dok se pripremaju za rat. Sada ne mogu 
vidjeti kroz taj vel kako bi razumjeli i cijenili 
Gospodnje puteve. Ali taj će vel biti uklonjen, 
jer druga proroštva pokazuju da će tada 
"zemlja biti ispunjena spoznajom o Gospodinu, 
kao što vode prekrivaju more." Izaija 11,9; 
Habakuk 2,14 

Na toj gori ili kraljevstvu Božjem "on će smrt 
progutati u pobjedi." (Izaija 25,8). Drugi 
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prijevod to izražava još snažnije, govoreći da 
će Gospodin smrt pobijediti u pobjedi. Da, tog 
velikog neprijatelja Smrt pobijedit će snage 
kraljevstva Božjega i više joj se neće dopustiti 
da kvari sreću cijelog čovječanstva. Prorok 
nastavlja i kaže: "Gospodin Bog otrt će suze sa 
svih lica i uklonit će s cijele zemlje sram 
svojega naroda; jer je Gospodin to rekao." 
Kakav će to promijenjen svijet biti pod 
kraljevstvom Božjim kada se suze obrišu sa 
svih lica! Suze se ovdje koriste kao simbol 
tuge, žalosti i boli. Ali sve će to nestati i radost 
će izbijati u svakom gradu, svakom mjestu, 
svakom selu i svakom kraju. 

Proroštvo se nastavlja riječima da će ukloniti 
sramotnu kaznu svoga naroda s cijele zemlje. 
Ta sramotna kazna Božjeg naroda bila je jedna 
od odlika vladavine grijeha i smrti. Sotona je 
potaknuo svoje sluge protiv onih koji služe 
Bogu, i oni su osuđivani, progonjeni, , 
predstavljani u lažnom svjetlu, tako da je malo 
onih koji su doista spremni i dovoljno hrabri da 
zauzmu odlučan stav za Božje puteve, puteve 
pravednosti, mira i dobre volje. Ali na Božjoj 
gori "gori doma Gospodnjeg" on će ukloniti 
osudu Božjeg naroda. U jednom od biblijskih 
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obećanja o kraljevstvu rečeno nam je da će 
tada biti svezan "onaj stari zmija, koji je đavao 
i Sotona", veliki obmanjivač i tlačitelj naroda. 
(Otkrivenje 20,2). Kako su divne mogućnosti 
Božjih obećanja! Kako blistava treba biti naša 
nada zbog Božjih obećanja! Deveti stih 25. 
poglavlja Izaije kaže: "Toga će dana biti 
rečeno: 'Gle, ovo je naš Bog! Čekali smo ga, i 
on će nas spasiti. Ovo je Gospod [Jehova]. 
Čekali smo ga, veselit ćemo se i radovati se u 
njegovu spasenju.'" 

Istina je da su ljudi čekali i čeznuli za onim 
blagoslovima koje će im osigurati Božje 
kraljevstvo. Nisu bili svjesni što će biti izvor tih 
blagoslova. Ljudi su te nove uvjete nazivali 
utopijom i drugim ugodnim imenima; ali kada 
im se ti blagoslovi budu izlili k , jedan od glavnih 
blagoslova bit će njihovo razumijevanje izvora. 
Shvatit će da je veliki Bog ljubavi, koji je poslao 
svoga Sina da bude Otkupitelj i Spasitelj 
svijeta, Autor i Planer ovog veličanstvenog 
nauma koji će donijeti svjetski i trajni mir, 
zajedno sa zdravljem i vječnim životom te 
spoznajom o njemu i o njegovu Sinu, što će 
samo po sebi biti blagoslov kakav je malo tko 



 16 

u svijetu uživao kroz sva razdoblja ljudskog 
iskustva. 

Potvrda u Novom zavjetu 

Iako smo uglavnom citirali iz Božjih 
obećanja zabilježenih u Starom zavjetu, ta su 
dragocjena obećanja sva potvrđena od Boga 
preko njegovih slugu u Novom zavjetu. Čitamo, 
na primjer, o Isusu da je propovijedao 
kraljevstvo Božje. Ali ne samo to, išao je od 
mjesta do mjesta potvrđujući svoju usmenu 
poruku čudesima koja je činio u iscjeljenju 
bolesnih i uskrsnuću mrtvih. Apostol Petar u 
Djela 3,20–24 govori o Kristovom povratku u 
njegovo Drugo dolazak i kaže da tada svijet 
može očekivati "vremena povrata svega". Bog 
je predvidio ta vremena povrata ustima svojih 
svetih proroka od početka svijeta. Povrat na 
koji je Petar ovdje aludirao ilustriran je čudom 
koje je upravo izveo, iscjelivši čovjeka koji je od 
rođenja bio šepav. (Djela apostolska 3,1–8). 
To također uključuje nadu u uskrsnuće mrtvih, 
kako je istaknuto u stihu 2. četvrtog poglavlja 
Djela apostolskih. Apostol Pavao, svjedočeći 
pred rimskom vlašću, rekao je da je nada 
proroka i starješina Izraela bila u uskrsnuću i 
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pravednih i nepravednih. Djela apostolska 
24,14–15 

Pavlova lekcija o uskrsnuću 

U Pavlovoj izvanrednoj lekciji o uskrsnuću 
mrtvih, izloženo u 1. Korinćanima, poglavlje 15, 
on kaže: "A Krist je uskrsnuo od mrtvih, i 
postao prvina onih koji su umrli. Jer kao što je 
po čovjeku došla smrt, tako je po čovjeku došlo 
i uskrsnuće mrtvih. Jer kao što su u Adamu svi 
umrli, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali 
svatko u svome poretku: Krist kao prvina; 
potom oni koji pripadaju Kristu pri njegovu 
dolasku [grčki – prisutnosti]." U ovom narativu 
Pavao govori o blagoslovima kraljevstva 
Božjega, jer nastavlja izjavom: "Zatim dolazi 
kraj, kada će predati kraljevstvo Bogu i Ocu, 
kada će ukloniti svaku vlast, svaki autoritet i 
svaku silu. Jer on mora vladati dok ne položi 
sve neprijatelje pod svoje noge. Posljednji 
neprijatelj koji će biti uništen jest smrt." 1. 
Korinćanima 15,20-26 

Kako je sveobuhvatan pomisao da će smrt 
sama konačno biti uništena! Naravno, to znači 
da će oni koji su spavali u smrti biti probuđeni 
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kako bi podijelili blagoslove kraljevstva s 
ostatkom čovječanstva. I zašto ne bi bilo tako? 
Kako bi bilo nezadovoljavajuće znati da živa 
generacija ljudi uživa u savršenom svijetu, 
oslobođenom svih očitovanja ludila koja nas 
danas okružuju, oslobođenom također od 
boljki bolesti i pustoši smrti, a ipak shvatiti da 
toliki milijardi onih koji su živjeli u prošlosti nisu 
mogli uživati u tim blagodatima jer su prerano 
umrli! 

Ali Bog ne postupa na taj način! Njegov lijek 
za poludjeli svijet je sveobuhvatan. U neku 
ruku, svijet je bio izvan ravnoteže otkako je 
čovjek prvi put sagriješio protiv Božjih zakona. 
Svaka generacija ljudske vrste iskusila je 
poremećaje u društvu, kao i u obiteljskom 
životu. Svi su trpjeli bol i smrt. Svi su bili 
ispunjeni tugom i njihove oči preplavljene su 
suzama dok su ih smrtni udarci pogađali u 
njihove voljene. Bilo bi nerazumno pomisliti da 
su sada svi ti milijardi izvan granica Božjih 
ljubaznih kraljevskih odredbi. 

Među ljudima koji pate i umiru postoji 
poznata izreka: "dokle god ima života, ima i 
nade." No, ne možemo ograničiti moć Boga na 
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tu izreku. Božja obećanja uvjeravaju nas da 
postoji nada nakon smrti; da će mrtvi biti 
vraćeni u život u onome što, kao što smo već 
napomenuli, Biblija opisuje kao uskrsnuće 
mrtvih. Isus je rekao: "Ne čudite se tome: jer 
dolazi čas, u koji će svi u grobovima čuti glas 
njegov i izići." (Ivan 5,28–29) Oni koji su činili 
dobro (to jest, vjernici ovog života) izići će na 
uskrsnuće života i živjet će i vladati s Kristom u 
njegovu slavnom kraljevstvu koje će biti kanal 
blagoslova za sve čovječanstvo. Ostali će izaći 
na sud; to jest, izaći će i bit će stavljeni na 
kušnju te će dobiti priliku dokazati svoju 
odanost Bogu u povoljnim okolnostima tog 
novog svijeta. Što bismo više mogli tražiti! 

U Starom zavjetu uskrsnuće mrtvih 
ilustrirano je na različite načine. Sama riječ 
uskrsnuće ne koristi se u Starom zavjetu, ali u 
tom dijelu svojega nadahnutog Riječi Bog je 
one u smrti usporedio s zatvorenicima, a 
njihovo buđenje iz smrti s izlaskom iz 
zatočeništva. Ta obećanja o oslobađanju iz 
zatočeništva Božjom pomoći toliko su 
sveobuhvatna da obuhvaćaju cijeli ljudski rod. 
Njihovo iznošenje iz smrti opisano je kao 
povratak. Mojsije se pomolio: "Gospodine, ti si 
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nam bilo prebivalište iz naraštaja u naraštaj, 
prije nego što su se rodile planine ili si stvorio 
zemlju i svijet. Od vječnosti do vječnosti ti si 
Bog. Vraćaš čovjeka u prašinu i govoriš: 
'Vratite se, sinovi ljudski.'" Psalam 90:1-3 

Još u Edenskom vrtu Bog je okrenuo ljude 
propasti kada je osudio n , naše prve roditelje, 
i istjerao ih iz vrta u nedovršenu zemlju da 
umru. Tada su se zaista počele čovjekove 
nevolje. Ali Mojsije nas uvjerava da to nije kraj 
Božjeg ophođenja s čovjekom. Oni koje je 
pretvorio u prašinu čut će divnu zapovijed: 
"Vratite se, kćeri ljudski." Da, Krist, koji je 
svojom smrću osigurao otkupljenje i spasenje 
svijeta, upotrijebit će božansku moć da pozove 
sav mrtvi svijet čovječanstva da se vrati u 
zemlju živih. 

Izaija 35,10 sadrži još jedno divno obećanje 
o povratku čovječanstva iz smrti. U tom tekstu 
piše: "I otkupljenici Gospodnji [oni otkupljeni 
kao rezultat Isusove smrti na križu na Kalvariji] 
vratit će se i doći u Sion s pjesmama i vječnom 
radošću na glavama: dobit će radost i veselje, 
a tuga i uzdasi pobježit će." Kakav je ovo 
prikladan vrhunac svijetloj nadi koja se 
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postavlja pred patnički svijet kroz cijelo ovo 
poglavlje! Počevši od trećeg stiha čitamo: 
"Ojačajte slabe ruke, učvrstite klecajuća 
koljena; recite onima sa strašljivim srcima: 
budite snažni, ne bojte se; vaš će Bog doći, 
doći će s odmazdom ; s božanskom kaznom 
doći će da vas spasi." Izakija 35:3,4 

Obećanje je osobito primjereno danas. Ovo 
je dan Božje osvete nad ljudskom vrstom 
prokletom grijehom i umirućom. Ali on ne 
dolazi samo da nanese osvetu svijetu, jer, kao 
što ovo obećanje pokazuje, osveta je u obliku 
naknade. Njegova je prava svrha spasiti i 
blagosloviti čovječanstvo: "Doći će da vas 
spasi." 

Izaija nastavlja: "Tada će se otvoriti oči 
slijepih, a uši gluhih otputet će. Tada će 
šepavac skakati kao jelen, a jezik nijemog 
pjevati: jer će u pustinji potoci izbiti, a u pustoši 
rijeke teći. A isušena zemlja postat će ribnjak, 
a zemlja žedna – izvor vode: u prebivalištu 
zmija, gdje su se one skrivale, bit će trava s 
trskom i vrbicom." (stihovi 5–7). Kakvu će to 
promjenu donijeti u pogledu svijeta, danas tako 
uznemirenog i ispunjenog strahom! Stih 8 
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glasi: "I bit će ondje cesta, i put, i nazvat će se 
Put svetosti; nečisti po njemu neće prolaziti; ali 
bit će onih [tj. za dobrobit onih koji su nečisti, 
kao način da postanu čisti, pravedni i ugodni 
Bogu]: putnici, čak i ako su ludi, neće na njemu 
zalutati. Tamo neće biti lava, niti ijedne 
grabežljive zvijeri; neće se tamo naći; nego će 
tamo hodati otkupljeni." (Izaija 35,8–9). Zatim 
u 10. stihu slijedi prekrasno obećanje o 
vrhuncu blagoslova kada će otkupljeni 
Gospodnji vratiti se iz smrti s pjesmama vječne 
radosti na glavama. Kad prorok kaže: "Tamo 
neće biti lava", podsjećamo se na obećanje iz 
Otkrivenja, 20. poglavlja, koje nam govori da 
će Sotona u to vrijeme biti svezan. Sotona je u 
Bibliji opisan kao ričeći lav koji traži koga bi 
mogao proždrijeti. 1. Petrova 5,8 

U tom novom svijetu, nakon što Bog uništi 
neprijatelje pravednosti i izlije svoj duh na 
svako tijelo, kakvi će biti divni uvjeti! Izaija je 
napisao: "Tada će pravda prebivati u pustinji, a 
pravednost u plodnom polju. A djelo 
pravednosti bit će mir; a učinak pravednosti – 
tišina i sigurnost zauvijek. I narod moj [cijeli 
svijet čovječanstva] prebivat će u mirnom 
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prebivalištu, i u sigurnim domovima, i u mirnim 
odmaralištima." Izaija 32,16-18 

To će biti vrijeme kada će kraljevstvo Božje 
vladati na zemlji i kada će njegovo sredstvo za 
poludioli svijet biti u potpunosti pušteno u 
pogon. Kako je samo divna ta nada pred nama! 
Kako je samo divno shvatiti da je čovjekova 
nada za budućnost jednako svijetla kao i 
obećanja Božja! 

Završno svjedočanstvo 

Konačno svjedočanstvo o Božjem 
kraljevstvu donosi nam se u Knjizi Otkrivenja. 
U toj knjizi ima mnogo spominjanja kraljevstva, 
ali želimo ukratko skrenuti pozornost na neka 
od jamstava koja nalazimo u poglavljima 20., 
21. i 22. U 20. poglavlju, kao što smo već 
napomenuli, imamo jamstvo vezanja Sotone. 
Uvjeravamo se da će Krist, zajedno sa svojim 
vjernim sljedbenicima, Crkvom, živjeti i vladati 
tisuću godina kako bi podijelio Božje obećane 
blagoslove. U ovom nam se poglavlju također 
govori da će smrt i pakao predati mrtve e koji 
su u njima, te da će smrt i pakao biti uništeni. 
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U 21. poglavlju rečeno nam je da će "Bog 
obrisati svaku suzu s njihovih očiju: i više neće 
biti smrti, ni žalosti, ni uzdaha, i boli više neće 
biti: jer ono što je bilo prije prošlo je. I onaj koji 
sjedi na prijestolju reče: Gle, sve činim novim. 
I reče mi: napiši: jer ove su riječi istinite i 
vjerne." (stihovi 4,5). U posljednjem poglavlju 
Biblije čitamo: "Pokaza mi čistu rijeku vode 
života, bistru kao kristal, koja izlazi iz Božjeg 
prijestolja i iz Jaganjca. Usred njezine ulice i s 
ove i s one strane rijeke bijaše drvo života koje 
rađa dvanaest vrsta plodova i svakog mjeseca 
donosi svoj plod, a lišće toga drveta služi za 
ozdravljenje naroda." (Otkrivenje 22,1-2). U 
stihu 17. poglavlja 22. Otkrivenja čitamo: "Duh 
i Nevjesta govore: Dođi! I neka onaj koji sluša 
kaže: Dođi! I neka onaj koji je žedan dođe! I tko 
god hoće, neka besplatno uzme vodu života." 

Možemo li tražiti više jamstava iz Božje 
Riječi da je on, doista, osigurao lijek za zla 
svijeta koji je poludio? Da, narodi trebaju 
iscjeljenje, i u ovoj proročanskoj objavi rečeno 
nam je da je Bog osigurao sredstvo za 
iscjeljenje naroda. Podignimo, dakle, glave, 
otjerajmo svoje strahove i radujmo se skorom 
uspostavljanju te kraljevstva, jer postoji svaki 
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razlog za vjeru – a jedan od njih je sadašnje 
ludilo svijeta samoga – da je kraljevstvo Božje 
blizu.                                                                   
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